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Changing topics and thinking now about international relations... 

U1. How closely do you follow international relations and foreign affairs of the United States... (ROTATE 
TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)

9/07 6/09 10/09 4/10 10/10 5/11 10/11 4/12 10/12
81% 82% 83% 78% 78% 80% 78% 76% 77% TOTAL CLOSELY
19% 18% 17% 21% 22% 20% 21% 24% 23% TOTAL NOT CLOSELY

32% 32% 29% 29% 26% 29% 27% 26% 29% VERY CLOSELY 
49% 50% 54% 49% 52% 51% 51% 50% 48% SOMEWHAT CLOSELY 
15% 15% 13% 15% 15% 15% 14% 15% 15% NOT TOO CLOSELY  

 ...or... 
 4%  3%  4%  6%  7%  5%  7% 9% 8% NOT AT ALL CLOSELY 

  –   –    –     *   *   *  1%  * -- DON’T KNOW/NOT 
SURE (DO NOT READ) 

  –    –   *   *   –   –    *  –    * REFUSED (DO NOT 
READ)

1/13 10/13 4/14 10/14 10/15 12/16 10/17 6/19 9/20
76% 76% 73% 79% 73% 75% 82% 78% 72% TOTAL CLOSELY
24% 24% 26% 21% 27% 25% 17% 22% 28% TOTAL NOT CLOSELY

21% 24% 27% 32% 23% 28% 29% 25% 25% VERY CLOSELY 
55% 52% 46% 47% 50% 47% 53% 53% 47% SOMEWHAT CLOSELY 
17% 17% 18% 14% 18% 17% 12% 15% 20% NOT TOO CLOSELY  

 ...or... 
 7%   7%  8%  7%  9%  8%  5% 7% 8% NOT AT ALL CLOSELY 

   *   *   *   *   --   *  1% * * DON’T KNOW/NOT 
SURE (DO NOT READ)

*   –   *   –    --   *   -- -- -- REFUSED (DO NOT 
READ) 

9/21 9/22
79% 76% TOTAL CLOSELY
20% 24% TOTAL NOT CLOSELY

30% 27% VERY CLOSELY 
49% 49% SOMEWHAT CLOSELY 
12% 17% NOT TOO CLOSELY  

...or... 
8% 7% NOT AT ALL CLOSELY 

 *  * DON’T KNOW/NOT SURE (DO NOT READ)
 1%  * REFUSED (DO NOT READ) 
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U2. Now thinking about the United States’ foreign policy in general...To achieve our foreign policy 
goals, do you think it is better for the United States to... (ROTATE :1-2)

3/03* 9/03* 9/07 7/08 10/12 10/13
78% 78% 86% 80% 78% 78% Work with major allies and through 

international organizations 
 ...or... 

17% 15% 12% 15% 18% 18% Act mainly on our own? 

 5%  7%  2%  5%  4% 4% Don’t Know/Refused (DO NOT READ)

10/14 10/15 12/16 10/17 6/19 9/20
79% 82% 81% 83% 80% 71% Work with major allies and through 

international organizations 
 ...or... 

16% 15% 14% 15% 16% 26% Act mainly on our own? 

 5%  3%  5%  2% 4% 3% Don’t Know/Refused (DO NOT READ)

9/21 9/22
75% 74% Work with major allies and through international organizations 

  ...or... 
19%  21% Act mainly on our own? 

6%  5% Don’t Know/Refused (DO NOT READ)

* Surveys conducted by Newsweek. Methodology: Conducted by Princeton Survey Research Associates, 
with national adult samples of 1,004 each. 
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Moving on... 

Now I am going to read you a list of people and organizations that have been in the national or 
international news lately, and after I read each name, please tell me whether your opinion of that 
person or organization is (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)... very favorable, somewhat 
favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable. If your feelings are neither favorable nor 
unfavorable, or if you have not heard of that person or organization, just say so and I will move on. 

RANKED BY % TOTAL FAVORABLE 

Very TOT Smwt  Smwt TOT  Very  Not DK/NS 
Fav FAV Fav  Neither  Unfav UNFAV Unfav  Heard (DNR)

The (first/next) one is...(RANDOMIZE)

U4. NATO  
6/09 18% 56% 38%  14%  14% 21%   7%      6%   3% 
10/09 12% 52% 40%  19%  13% 19%   6%      7%   3%
4/10 19% 56% 37%  15%  13% 18%   5%   10%   1%
10/10 18% 57% 39%  12%  10% 17%   7%   11%   3% 
5/11 16% 57% 41%  15%  11% 20%   9%      6%   2% 
10/11 14% 53% 39%  17%  14% 20%   6%      8%   2% 
4/12 19% 57% 38%  19%  10% 15%   5%      7%   2% 
10/12 13% 50% 37%  14%  14% 21%   7%      9%   6% 
1/13 19% 57% 38%  17%  11% 16%   5%      7%   3% 
10/13 17% 55% 38%  17%  12% 16%   4%      9%   3% 
4/14 14% 52% 38%  16%  13% 18%   5%   12%   2% 
10/14 15% 55% 40%  17%  12% 18%   6%    8%   2% 
10/15 15% 57% 42%  16%  13% 18%   5%    6%   3% 
12/16 18% 56% 38%  14%  12% 19%   7%    6%   5% 
10/17 23% 67% 44%  11%  10% 14%   4%    7%   1% 
6/19 24% 60% 36%  14%   9% 16%   7%    8%   2% 
9/20  20% 56% 36%  13%  12% 19%   7%    9%   3% 
9/21 17% 51% 34%  19%  12% 20%   8%    7%   3% 
9/22 27% 65% 38%  8%  11% 20%   9%    4%   3% 
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Very TOT Smwt  Smwt TOT  Very  Not DK/NS 
Fav FAV Fav  Neither  Unfav UNFAV Unfav  Heard (DNR) 

U3. The United Nations 

6/09 17% 54% 37%  10%  17% 35% 18%    *    1% 
10/09 16% 50% 34%  12%  16% 36% 20%    1%   1%
4/10 24% 60% 36%   8%  14% 30% 16%    1%   1%
10/10 22% 59% 37%   8%  13% 29% 16%    2%   2% 
5/11 18% 59% 41%  12%  12% 28% 16%    1%   * 
10/11 17% 56% 39%  11%  15% 30% 15%    1%   2% 
4/12 21% 58% 37%  10%  15% 30% 15%    1%   1% 
10/12 17% 50% 33%  14%  14% 32% 18%    2%   2% 
1/13 21% 57% 36%  12%  11% 28% 17%    1%   2% 
10/13 22% 60% 38%   9%  13% 28% 15%    1%   2% 
4/14 21% 59% 38%  10%  12% 28% 16%    2%   1%
10/14 19% 58% 39%  12%  14% 28% 14%    1%   1% 
10/15 22% 63% 41%   9%  15% 26% 11%    2%   * 
12/16 22% 61% 39%  11%  14% 26% 12%    1%   1% 
10/17 26% 65% 39%   6%  15% 28% 13%    *   1% 
6/19 26% 68% 42%   8%  10% 23% 13%    *   1% 
9/20  24% 64% 40%   7%  13% 27% 14%    1%   1% 
9/21 20% 56% 36%  15%  13% 26% 13%    1%   2% 
9/22 27% 62% 35%  6%  15% 29% 14%    1%   2% 

U7. The World Health Organization 
6/09 25% 60% 35%  13%  10% 17%  7%      8%   2% 
10/09 20% 55% 35%  16%   9% 15%  6%   10%   4% 
4/10 25% 57% 32%  12%   9% 16%  7%   13%   2% 
10/10 26% 56% 30%  12%  10% 17%  7%   12%   3% 
5/11 24% 56% 32%  14%  10% 16%  6%   12%   2% 
10/11 20% 52% 32%  15%   9% 17%  8%   14%   2% 
4/12 25% 58% 33%  12%  10% 17%  7%   11%   2% 
10/12 20% 53% 33%  16%   8% 12%  4%   14%   5% 
1/13 26% 61% 35%  13%   7% 14%  7%   10%   2% 
10/13 27% 57% 30%  13%  10% 16%  6%   12%   2% 
4/14 21% 54% 33%  15%    8% 16%  8%   12%   3% 
10/14 24% 57% 33%  10%  12% 20%  8%   11%   2% 
10/15 30% 61% 31%  12%    9% 14%  5%   11%   2% 
9/20  25% 60% 35%   5%  11% 32%  21%    3%   * 
9/21 26% 52% 26%   7%  12% 36%  24%    4%   1% 
9/22 24% 51% 27%   5%  14% 38%  24%    4%   2% 
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Very TOT Smwt  Smwt TOT  Very  Not DK/NS 
Fav FAV Fav  Neither  Unfav UNFAV Unfav  Heard (DNR)

U5. Joe Biden 
9/20  26% 47% 21%   6%  13% 46%  33%    1%   * 
9/21 23% 45% 22%   6%   9% 48%  39%    *   1% 
9/22 21% 46% 25%   2%  11% 51%  40%    *   1% 

U6. The United States Congress 
6/09 7% 40% 33%     9%  28% 50%  22%      1%   * 
10/09  8% 37% 29%     9%  22% 52%  30%      *   2%
5/11  9% 38% 29%  11%  28% 50%  22%     *   1% 
10/11  6% 29% 23%     7%  31% 64%  33%      *   * 
4/12  5% 32% 27%     7%  30% 60%  30%      1%   * 
10/12  8% 33% 25%  10%  32% 54%  22%      1%   2% 
1/13  6% 23% 17%  12%  23% 62%  39%      1%   2% 
10/13  5% 22% 17%     9%  27% 67%  40%      1%   1% 
4/14  7% 29% 22%     8%  29% 61%  32%      *   2% 
10/14  4% 28% 24%   6%  30% 65%  35%    –     1% 
10/15  3% 23% 20%   8%  30% 68%  38%    –     1% 
12/16  9% 37% 28%   9%  30% 54%  24%    *   * 
10/17  5% 24% 19%   7%  32% 69%  37%    --   -- 
6/19  7% 39% 32%   8%  26% 51%  25%    1%   1% 
9/20   6% 34% 28%   8%  30% 57%  27%    --   1% 
9/21   6% 33% 27%   13%  29% 53%  24%    *   1% 
9/22   8% 37% 29%   7%  32% 54%  22%    1%   1% 
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U8. Thinking now about the United Nations overall as an organization... do you think... (ROTATE :1-
2) 

6/09 10/09 4/10 10/10 5/11 10/11 4/12 1/13
69% 67% 67% 68% 67% 68% 70% 72% It is an organization that is 

still needed today 
 ...or... 

27% 26% 26% 24% 28% 24% 25% 22% It is an organization that has 
outlived its usefulness? 

 *  1%   2%  1%  1%  1%  1% 1% Both (DO NOT READ) (IF 
CHOICE, READ) Now I realize 
you said both, however if you 
had to choose, do you think... 
(REPEAT PUNCHES 1-2)

 3%  5%  5%  6%  4%  6%  3% 4% DON’T KNOW (DO NOT 
READ)

 –   1%  *   1%  *  1%  * 1% REFUSED (DO NOT READ)

10/13 4/14 10/14 10/15 12/16 10/17 6/19 9/20
71% 67% 74% 69% 73% 79% 72% 73% It is an organization that is 

still needed today 
 ...or... 

23% 24% 22% 26% 23% 20% 22% 22% It is an organization that has 
outlived its usefulness? 

 1%  1%  1%  1%  *  1% 1% 1% Both (DO NOT READ) (IF 
CHOICE, READ) Now I realize 
you said both, however if you 
had to choose, do you think... 
(REPEAT PUNCHES 1-2)

 5%  6%  3%  4%  3%  * 4% 4% DON’T KNOW (DO NOT 
READ)

 *  2%  –   *  1%  * 1% * REFUSED (DO NOT READ) 

9/21 9/22 
69%  69% It is an organization that is still needed today 

 ...or... 
25% 24% It is an organization that has outlived its usefulness? 

*  * Both (DO NOT READ) (IF CHOICE, READ) Now I realize you said both, 
however if you had to choose, do you think... (REPEAT PUNCHES 1-2)

5%  6%  DON’T KNOW (DO NOT READ)
1% 1% REFUSED (DO NOT READ) 
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U9. And thinking specifically about the United Nations and the United States...How important do 
you think it is for the United States to maintain an active role within the United Nations? Would 
you say... (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)

6/09 5/11 10/11 4/12 1/13 10/13 4/14 10/14 
85% 85% 86% 83% 86% 88% 86% 87% TOTAL IMPORTANT
15% 15% 13% 17% 13% 12% 13% 11% TOTAL NOT IMPORTANT

66% 61% 65% 63% 63% 68% 61% 67% VERY IMPORTANT
19% 24% 21% 20% 23% 20% 25% 20% SOMEWHAT IMPORTANT
 7%  7%  5%  7%  6%  4% 8% 4% NOT TOO IMPORTANT
 8%   8%  8% 10%  7%  8% 5% 7% NOT AT ALL IMPORTANT

 *  *  *  *  1%  * 1% 2% DK/REF (DO NOT READ)

10/15 12/16 10/17 6/19 9/20 9/21 9/22
89% 88% 88% 83% 85% 84% 82%    TOTAL IMPORTANT
11% 11% 12% 16% 14% 15% 16%    TOTAL NOT IMPORTANT

66% 62% 68% 60% 60% 55% 57%    VERY IMPORTANT 
23% 26% 20% 23% 25% 29% 25%    SOMEWHAT IMPORTANT 

  5%  6%  7% 11% 7%  6%   7% NOT TOO IMPORTANT 
  6%  5%  5% 5% 7%  9%  9% NOT AT ALL IMPORTANT 

*  1%  *  1% 1%  1%  2%  DK/REF (DO NOT READ) 
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U10.  Thinking about the U-N’s support for America’s objectives around the world, would you say the 
U-N has been... (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) ...very supportive, somewhat 
supportive, not too supportive, or not at all supportive of America’s goals and objectives around 
the world? 

1/13 10/13 10/14 10/15 12/16 10/17 6/19 9/20 9/21
67% 63% 66% 65% 63% 66% 63% 60% 62% TOTAL SUPPORTIVE

 27% 32% 27% 29% 29% 30% 30% 31% 26% TOTAL NOT 
SUPPORTIVE

11%  8% 12%  8% 11% 12% 9% 11% 10% VERY SUPPORTIVE 
 56% 55% 54% 57% 52% 54% 54% 49% 52% SOMEWHAT 

SUPPORTIVE 
19% 23% 19% 23% 22% 21% 22% 22% 16% NOT TOO SUPPORTIVE 

  8%  9%  8%  6%  7%  9% 8% 9% 10% NOT AT ALL 
SUPPORTIVE 

  6%  5%  7%  6%  7%  4% 6% 8% 11% DON’T KNOW/NOT 
SURE (DO NOT READ)

  –   *  *  *  1% *  1% 1%   1% REFUSED (DO NOT 
READ) 

9/22
62% TOTAL SUPPORTIVE

 28% TOTAL NOT SUPPORTIVE

10% VERY SUPPORTIVE 
 52% SOMEWHAT SUPPORTIVE 

20% NOT TOO SUPPORTIVE 
  8% NOT AT ALL SUPPORTIVE 

  9% DON’T KNOW/NOT SURE (DO NOT READ)
    1% REFUSED (DO NOT READ) 
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(ASK SAMPLE A ONLY) 
Now, thinking some more about the United States and the United Nations... 

U11.  Each member-nation of the United Nations pays a portion of the U-N regular budget in the form 
of dues. These dues are based on a member-nation's capacity to pay or its share of world 
income. The United States represents approximately twenty-five percent of the world's income, 
and is assessed to pay twenty-two percent of the U-N’s budget. Knowing this, do you... 
(ROTATE) ...favor ...or... oppose... the United States paying our dues to the U-N on time and in 
full? 

(IF FAVOR OR OPPOSE, THEN ASK:) And do you STRONGLY (favor/oppose) or just SOMEWHAT 
(favor/oppose) the United States paying our dues to the U-N on time and in full? 

10/10 5/11 10/11 4/12 1/13 10/13 4/14 10/14 10/15 
63% 60% 64% 64% 67% 63% 65% 66% 67% TOTAL FAVOR 
31% 34% 31% 32% 28% 31% 31% 27% 30% TOTAL OPPOSE 

29% 26% 30% 32% 30% 33% 33% 30% 35% STRONGLY FAVOR  
34% 34% 34% 32% 37% 30% 32% 36% 32% SOMEWHAT FAVOR  
12% 13% 11% 11% 10% 12% 14% 11% 13% SOMEWHAT OPPOSE  
19% 21% 20% 21% 18% 19% 17% 16% 17% STRONGLY OPPOSE 

5%  5%  4%  3%  5% 6% 4% 5% 3% DK (DO NOT READ) 
 *   1%  1%  *  * * * 2% * REF (DO NOT READ) 

12/16 10/17 6/19 9/20 9/21 9/22 
67% 71% 72% 68% 63%  67% TOTAL FAVOR
28% 27% 25% 27% 33%  26% TOTAL OPPOSE

34% 41% 42% 39% 33%  38% STRONGLY FAVOR 
33% 30% 30% 29% 30%  29% SOMEWHAT FAVOR 
14% 11% 10% 13% 15%  14% SOMEWHAT OPPOSE 
14% 16% 15% 14% 18%  12% STRONGLY OPPOSE 

3%  2% 2% 4%  3%  6% DK (DO NOT READ) 
2%  *  1% 1%  1%  1% REF (DO NOT READ)

NOTE: Prior to 2017, the question language read “Each member-nation of the United Nations pays a 
portion of the UN regular budget in the form of dues. These dues are based on a member-nation's 
capacity to pay or its share of world income. The United States represents approximately twenty-six 
percent of the world's income, and currently pays twenty-two percent of the UN’s budget. Knowing this, 
do you... (ROTATE) ...favor ...or... oppose... the United States paying our dues to the UN on time and in 
full?” 
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(ASK SAMPLE B ONLY) 
Now, thinking more specifically about the United States, the United Nations and peacekeeping... 

U12.  As you may know, the United Nations organizes peacekeeping operations around the world. 
Each member-nation of the United Nations pays for a portion of the United Nations 
peacekeeping missions in the form of dues. The United States represents approximately twenty-
five percent of the world's income, and is assessed to pay twenty-eight percent of the U-N’s 
peacekeeping budget. Do you (ROTATE) ...favor ...or... oppose... the United States paying our 
peacekeeping dues to the U-N on time and in full? 

(IF FAVOR OR OPPOSE, THEN ASK:) And do you STRONGLY (favor/oppose) or just SOMEWHAT 
(favor/oppose) the United States paying our peacekeeping dues to the U-N on time and in full? 

4/12 1/13 10/13 4/14 10/14 10/15 12/16 10/17 6/19
68% 67% 71% 66% 72% 73% 70% 73% 67% TOTAL FAVOR
30% 29% 27% 31% 24% 24% 25% 23% 28% TOTAL OPPOSE

34% 34% 35% 35% 40% 35% 36% 44% 37% STRONGLY FAVOR 
34% 33% 36% 31% 32% 38% 34% 29% 30% SOMEWHAT FAVOR 
10% 15% 12% 15% 12% 12% 11% 12% 14% SOMEWHAT OPPOSE 
20% 14% 15% 16% 12% 12% 14% 11% 14% STRONGLY OPPOSE 

 2%  3%  2% 3%  3%  3%  3% 4% 4% DK (DO NOT READ)
 –  1%   *   *  1%  *  2% * 1% REF (DO NOT READ) 

9/20 9/21 9/22  
69% 68% 65% TOTAL FAVOR
27% 27% 30% TOTAL OPPOSE

40% 33% 32% STRONGLY FAVOR 
29% 35% 33% SOMEWHAT FAVOR 
15% 10% 12% SOMEWHAT OPPOSE 
12% 17% 18% STRONGLY OPPOSE 

3%  5% 5% DON’T KNOW (DO NOT READ) 
1%  * * REFUSED (DO NOT READ)  

NOTE: Prior to 2017, the question language read “As you may know, the United Nations organizes 
peacekeeping operations around the world. Each member-nation of the United Nations pays for a 
portion of the United Nations peacekeeping missions in the form of dues. The United States represents 
approximately twenty-six percent of the world's income, and currently pays twenty-eight percent of the 
UN’s peacekeeping budget. Do you (ROTATE) ...favor ...or... oppose... the United States paying our 
peacekeeping dues to the UN on time and in full?” 
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Thinking now about the United Nations and the war in Ukraine…. 

(SAMPLE A) 
U13. Please tell me if you…(ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)…strongly agree, somewhat 

agree, somewhat disagree, or strongly disagree…with the following statement:  

The United Nations is playing an important role in Ukraine.   

 52% TOTAL AGREE
 37% TOTAL DISAGREE

 18% Strongly Agree 
 34% Somewhat Agree 
 22% Somewhat Disagree 
 15% Strongly Disagree 

 10% Don’t Know (DO NOT READ)
 1% Refused (DO NOT READ)

(ASK ALL) 
U14. From the following list of functions that the United Nations has done during the war in Ukraine, 

which ONE do you think is most important? (RANDOMIZE)

(If First Choice, Ask) And which is the next most important? 

1st Comb
 29% 47% Establishing humanitarian safe zones for civilians and delivery of humanitarian 

aid 
 23% 42% Providing food and shelter for Ukrainian refugees and displaced people 
 14% 25% Monitoring Ukraine’s nuclear facilities 
 8% 18% Negotiating grain shipments to address the hunger crisis 
 6% 20% Providing emergency health care to Ukrainians 
 3% 10% Assisting Ukrainian farmers with crops 
 3%  6% Raising money to help Ukrainians 
 6%  7% All of The Above (DO NOT READ) (IF SELECT ASK) I realize all of these are 

important, but if you had to choose one, which is most important? 

 5%  6% Don’t know (DO NOT READ) 
 3%  4% Refused (DO NOT READ)
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(SAMPLE B) 
U15. Please tell me if you…(ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)…strongly agree, somewhat 

agree, somewhat disagree, or strongly disagree…with the following statement:  

The United Nations is playing an important role in Ukraine.   

 63% TOTAL AGREE
 28% TOTAL DISAGREE

 21% Strongly Agree 
 42% Somewhat Agree 
 15% Somewhat Disagree 
 13% Strongly Disagree 

 8% Don’t Know (DO NOT READ)
 1% Refused (DO NOT READ)

Now, I just have a few more questions for statistical purposes only… 

D1. In what year were you born? 

 22% 18-34 
 22% 35-44 
 16% 45-54 
 16% 55-64 
 24% 65+ 

 * REFUSED 

D2. Gender. (BY OBSERVATION)

 47% MALE 
 53% FEMALE 

D7A. To ensure that we have a representative sample, are you from a Hispanic, Latino, or Spanish-
speaking background? 

 11% Yes, Hispanic or Latino 
 89% No, not Hispanic or Latino 
 * Refused (DO NOT READ)
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D7B. For statistical purposes only, what is your main ethnic or racial heritage? 

72% NON-HISPANIC WHITE 

 74% Caucasian or White 
 12% African American or Black 
 8% Hispanic or Latino American 
 2% Asian American 
 3% Other (DO NOT READ) (IF PUNCH , ASK) Now I realize you just said your main ethnic or 

racial heritage doesn’t fall into any of the categories I just mentioned...but if you had 
to choose JUST ONE of these categories, which ONE would you choose? 

 1% Refused (DO NOT READ)

D9C. Are you currently employed, a student, a stay at home parent, retired, or unemployed and 

looking for work? 

 61% EMPLOYED 
 2% STUDENT 
 4% STAY AT HOME PARENT 
 25% RETIRED 
 6% UNEMPLOYED AND LOOKING 

 2% REFUSED (DO NOT READ)

D3. And what is the last grade you completed in school? (DO NOT READ CHOICES)

 28% HIGH SCHOOL OR LESS
 29% SOME COLLEGE
 43% COLLEGE+

 1% SOME GRADE SCHOOL (GRADES 1-8) 
 2% SOME HIGH SCHOOL (GRADES 9-11) 
 25% GRADUATED HIGH SCHOOL (GRADE 12) 
 3% TECHNICAL/VOCATIONAL SCHOOL 
 26% SOME COLLEGE 
 29% GRADUATED COLLEGE 
 14% POST-GRADUATE DEGREE 

 * REFUSED (DO NOT READ)
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D4A. And, in politics today, do you consider yourself ... (ROTATE)
a Republican, 
a Democrat, 
or something else? 

(IF REPUBLICAN OR DEMOCRAT, ASK:) Would you call yourself a STRONG 
(Republican/Democrat) or a NOT-SO-STRONG (Republican/Democrat)? 

(IF SOMETHING ELSE, ASK:) Do you think of yourself as closer to (ROTATE) the Republican or to 
the Democratic party? 

 39% TOTAL REPUBLICAN
 39% TOTAL DEMOCRAT

 22% STRONG REPUBLICAN 
 6% NOT-SO-STRONG REPUBLICAN 
 11% LEAN REPUBLICAN 

 20% UNAFFILIATED / INDEPENDENT / SOMETHING ELSE 

 6% LEAN DEMOCRAT 
 11% NOT-SO-STRONG DEMOCRAT 
 22% STRONG DEMOCRAT 

 1% DON’T KNOW (DO NOT READ)
 1% REFUSED (DO NOT READ)

D8A.  And, regardless of how you feel now, for whom did you vote in the 2020 Presidential election... 
(ROTATE) Donald Trump or Joe Biden? 

 42% Donald Trump 
 47% Joe Biden 

 * Jo Jorgensen (DO NOT READ)
 * Howie Hawkins (DO NOT READ)
 2% Voted for someone else (DO NOT READ)
 5% Did not vote (DO NOT READ)
 1% Don’t know/Don’t remember (DO NOT READ)
 3% Refused (DO NOT READ)
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D5A. And, generally speaking, do you consider yourself to be (ROTATE TOP TO BOTTOM , BOTTOM 
TO TOP) conservative, moderate or liberal on most issues? 

(IF CONSERVATIVE/LIBERAL, ASK:)  And would you say you are VERY 
(CONSERVATIVE/LIBERAL), or just SOMEWHAT (CONSERVATIVE/LIBERAL)? 

 33% TOTAL CONSERVATIVE
 25% TOTAL LIBERAL

 15% VERY CONSERVATIVE 
 18% SOMEWHAT CONSERVATIVE 

 38% MODERATE 

 11% SOMEWHAT LIBERAL 
 14% VERY LIBERAL 

 2% DON’T KNOW (DO NOT READ)
 2% REFUSED (DO NOT READ)

D9A. And for statistical purposes only...is your total annual household income greater or less than 
$60,000 dollars? 

 32% UNDER $60,000
 62% OVER $60,000

 6% UNDER $20,000 
 11% BETWEEN $20,000 - $40,000 
 15% BETWEEN $40,000 - $60,000 

 16% BETWEEN $60,000 - $80,000 
 13% BETWEEN $80,000 - $100,000 
 33% OVER $100,000 

 6% REFUSED (DO NOT READ) 


